



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1030

11.12.2022 (133)

Tapasztalataim a Nemzeti Szocialista Földalatti Németországban az 1970-es évek- ben

Gerhard Lauck által

V. rész: Más elvtársak tapasztalatai

A katonai rendőrség kihallgat egy nacionalistaként ismert elvtársat. Tájékoztatják, hogy egy NSDAP/AO plakát jelent meg egy katonai laktanya falán. Őszintén elmondja, hogy fogalma sincs, ki tette oda. A következő héten ugyanarra a helyre egy NSDAP/AO horogkeresztes matricát ragaszt. Az ismeretlen elvtárs tudni fogja, hogy van még egy nemzetiszocialista a bázison.

Nem ritka, hogy az elvtársak olyan horogkeresztes matricákat látnak, amelyeket nem ők ragasztottak oda. Ők tudják: *Nem vagyunk egyedül!*

A Bundeswehr egyik civil alkalmazottjának íróasztalán Karl Dönitz Großadmirális fényképe látható. Semmi gond!

Egy nemzetiszocialista feleségül vesz egy kommunistát. 1933-ban kihozza a börtönből. 1945-ben a nő kihozza a férfit a börtönből. Praktikus megállapodás!

Egy nemzetiszocialista egy hatalmas horogkeresztes zászlót tűz ki egy magas ipari kémény tetejére. Lefelé menet több lépcsőgyűrűt is eltávolít. Másnap



**NSDAP/AO : Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.info**

reggel ez a zászló az egész városban látható. A tűzoltóságnak több órába telik, mire eltávolítja.

A sofőröm az autópálya melletti füves dombra mutat. "Évekkel ezelőtt elvtársak egy ötvenméteres horogkeresztet égettek ott a fűbe. Mérföldekre látható volt."

Egy elvtárs azt állítja, hogy részt vett egy Hitler születésnap ünnepségen (Führersgeburtstagfeier). Az egész falu ott volt. Beleértve a polgármestert is.

Egy elvtársat meghívnak egy nacionalista párt nyilvános szónoki iskolájába. De nem mondhatja, hogy "nemzeti demokratikus". Csak azt mondhatja, hogy "nemzetiszocialista".

Egy másik elvtárs egy nacionalista politikai párt nyilvános szóvivője lesz. Mindig egy horogkeresztes kitűzött visel a kabátja hajtókájának BELSŐ oldalán. Egy televíziós interjú során a hajtókát megfordítják. A horogkereszt láthatóvá válik. A televízióban.

A német parlament (Bundestag) egyik tagja túl sokat ivott. Végigsétál az utcán. Egy nemzetiszocialista dalt énekel. És letartóztatják.

Egy elvtárs NSDAP/AO horogkeresztes matricákat ragaszt a nürnbergi stadionban. Három rendőrt lát közeledni. Túl késő menekülni. Háttal a falnak áll. Reméli, hogy elrejtí a matricákat. A rendőrök megkérik, hogy álljon félre. Ő megteszi. És arra számít, hogy azonnal letartóztatják.

A három rendőr vigyázzban áll. Csattog a sarkuk. Hitler-köszöntést mutatnak. Megfordulnak. És elsétálnak.

Média kivonatok

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk. Az ellenségeinktől kapott elismerés azonban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket. Bizonyára ugyanolyan őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra. És ezért annál meggyőzőbb!

"Egy nebraskai kiadót négy évre ítélték, mert gyakorolta az Első Kiegészítést.

"Az ítélet komoly alkotmányos kérdéseket vetett fel Amerikában. Például, hol van az amerikai kormány, amikor az amerikai jogokat külföldi törvények írják felül? És miért engedték meg a dánoknak, hogy elraboljanak egy amerikai állampolgárt? Miért engedték meg a németeknek, hogy fogva tartsák?"

"Sieg azzal érvelt, hogy a tárgyalás törvénytelen, mert Németországnak nincs joga megmondani egy amerikai állampolgárnak, hogy mit tegyen az Egyesült Államokban, sem az Egyesült Államokban elkövetett olyan cselekményekért, amelyek Németországban bűncselekménynek minősülnek. Az amerikai külügyminisztérium azonban nem volt hajlandó Lauck mellett kiállni." - *The Spotlight*, 1996. szeptember 23.

"Hat különböző európai börtönben eltöltött több mint négy év után Gary Lauck elszántabb, mint valaha, hogy a nemzetiszocialista pártot a világpolitika élvonalába emelje..."

"Ha valami, akkor még elszántabb és fanatikusabb vagyok, mint korábban" - mondta Lauck...

"Egy csütörtök reggel Lincolnban adott interjúban Lauck azt mondta, hogy a német kormány megszegte az amerikai és a nemzetközi jogot, megsértette az Egyesült Államok szuverenitását és alkotmányát.

"Ez nem rólam vagy a politikai nézeteimről szól" - mondta. "Ez minden amerikai állampolgár jogáról szól, hogy szabadon gyakorolhassa a szólásszabadságot anélkül, hogy egy külföldi ország joghatóságot követelne magának, és anélkül, hogy a washingtoni szemetek hagynák, hogy megússzák. Mi (az NSDAP/AO) masszív jogi lépéseket készítünk elő az emberrablóim ellen itthon és külföldön egyaránt.

"Lauck azt mondta, hogy soha nem hagyja abba az ellenségei kihívását.

"Ha meghalok, és Szent Péter megkérdezi, hogy a mennybe akarok-e menni, vagy visszamegyek harcolni, én vissza akarok menni harcolni." - *Lincoln Journal Star*, 1999. április 2.

Egy vicc? Soha nem volt vicc" - mondta Bob Wolfson, a Rágalmazásellenes Li-

ga Síksági Államok régiójának korábbi igazgatója, amikor megkérdejeleztem Lauck jelentőségét. "Ha azokról az amerikai nácikról beszélünk, akik az elmúlt 50 évben nemzetközi hatást gyakoroltak, akkor Gerhard valószínűleg az első helyen áll." - *The Guardian* (UK), 2017. július 6.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vorbereitung, Verfügung und Verwirklichung haben nicht angeteilt, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu vermeiden, den die Erhebung unserer Führer Adolf Hitler durch die Feinde der Welt zu erleiden könnten. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Aufgabe ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die wesentliche Aufgabe ist aber nicht, den Völkern - gegen alle unsere Führer (7) zu helfen, Sünde Mord und Ermordung, Chrenkung und Kammernichtung.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplattformen, in der Luft oder auf einem Schlachtfeld, immer auf dem Weg der Nationalsozialisten ist unser Pflichten.

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztatnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkeltire hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and extermination.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

Jules Reichler der Dritte Reich Picture Book

The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reinhold Hoffmann

Hitler in Italy



English / German / French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch

The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BSB



English - German / French - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!